

ÖKOISKOLA BESZÁMOLÓ

2015/16-os tanév

Iskolánk 2015-ben megkapta az ÖKOISKOLA címet, amelynek nagyon örültünk. Az eddig végzett környezetnevelő munkánkat még nagyobb odafigyeléssel, tudatossággal végeztük. Megalakítottuk az iskolai ökocsoportot, amelynek tagjai között pedagógusok, a diákönkormányzat képviselője, és technikai dolgozók is helyet kaptak, de iskolánk minden dolgozója részt vállalt a feladatok lebonyolításában. Meghatároztuk célkitűzéseinket, amelyeket a tanórákon, és a tanórán kívüli tevékenységeinkben előtérbe helyeztünk. Ezek a következők voltak:

- Elősegíteni a tanulók környezettudatos magatartásának, életvitelének kialakulását.
- Életmódjukban a természet tisztelete, a felelősség, a környezeti károk megelőzésére való törekvés váljék meghatározóvá.
- A tanulók kapcsolódjanak be közvetlen környezetük hagyományainak, értékeinek megőrzésébe, gyarapításába.

Meghatároztuk a fejlesztési területeket. Vállaltuk:

- komposztáló működtetését,
- szelektív hulladékgyűjtés bevezetését,
- az esővízgyűjtés megoldását.

Ezek közül már januárban sikerült megvásárolni, és a folyosókon elhelyezni a szelektív hulladékgyűjtésre alkalmas kukákat. Háromfelé tudjuk válogatni a hulladékot: műanyag, papír és szerves anyag. Reméljük kialakul tanulóink szokásrendszere, e téren is fejlődnek.

Összeállítottuk az éves munkatervet, amelyet a nevelőtestület elfogadott. Ünnepi műsorral, vetélkedővel megemlékeztünk a nevezetes világnapokról. Iskolánk külső és belső környezetének szépítését virágültetéssel, fa ültetéssel, természetes anyagok felhasználásával valósítottuk meg. Tanulóink a szabadidejükben és a napközi otthonban gondozták a növényeket. Madáretetőket építettek, amelyeket rendszeresen elláttak élelemmel. Közben megfigyelték és megismerték kertünk madarait. Két alkalommal volt hulladékgyűjtés, amikor az egész faluból sikerült a papírt és a műanyagot a MÉH-be elszállítani. Ezáltal láthatták, milyen hasznos tevékenység ez. Szoros kapcsolatot alakítottunk ki a helyi önkormányzattal a falu és határának tisztításában is, amikor mindannyian szedtük a szemetet. A 6. osztály tanulóiból megszerveztük az öko járőrszolgálatot. Büszkén viselték jelvényüket, figyelték a tanterekben a villanyégők lekapcsolását, az ablakok becsukását. Az egészséges életmódra nevelés terén nagy sikerrel tartottuk meg a hagyományos egészségnapi programunkat. A szülők felajánlásaiból finom, friss zöldségeket, gyümölcsöket fogyasztottunk aznap, amelyeket a 8. osztályos tanulók készítettek el. Egészségügyi felvilágosító előadást tartott a védőnő, majd egészségügyi mérésekre volt lehetőség. Nagy örömünkre, ezeken a falu lakosságából is sokan részt vettek. Voltunk kerékpártúrán, erdei sétán, és minden felső tagozatos tanulót bevittünk korcsolyázni. Legsikeresebb programunk az erdei iskola volt, amelyen 40 gyerek volt a Mátrában 5 napig. Itt lehet legjobban megszeretni a természetet!

A programok megvalósításában iskolánk minden dolgozója részt vett, mindenkinek köszönöm a munkáját.

Ruzsa, 2016. június 13.

Szabóné Birinyi Márta
Szabóné Birinyi Márta

ökocsoport vezető

A nevelőtestület az éves beszámolót 2016. június 13-án elfogadta .


Ollmann-né Lovász Ágnes

intézményvezető